



1 сентября во всех школах России начинается новый учебный год. И все повторится вновь: уроки, перемены, контрольные и экзамены. Но все эти заботы и хлопоты начнутся завтра, а сегодня праздник! Праздник встречи с одноклассниками и учителями после долгой летней разлуки. В этот день все дороги ведут к школе, где встречаются нарядные ученики, взволнованные родители и учителя.

Сегодня в нашу школу впервые пришли ребята, которые ещё вчера ходили в детский сад. Сегодня они – первоклассники! Пять первых классов приступят к учёбе в этом учебном году. Они приготовили стихи о школе и с успехом впервые выступили на торжественной линейке. Для учащихся 11-х классов это последняя школьная линейка, посвящённая Дню знаний. Они – гордость нашей школы, наша надежда. Именно они проводили первоклассников на первый в их жизни урок. Право дать первый звонок было предоставлено Колесникову Максиму, учащемуся 11 «Б» класса и ученице 1 «Б» класса Оленёвой Анастасии. По традиции с поздравлением и напутствием выступила и.о. директора школы Зубарева Е.В. Она пожелала всем собравшимся успехов, терпения и новых достижений в учёбе и работе.

В этот радостный день пришли поздравить педагогов, учащихся школы и их родителей. Председатель Совета ветеранов микрорайона № 2 Кузьмин В.В., Почётный гражданин города Пскова, ветеран Великой Отечественной войны Павлов С.М., представитель областной Администрации Торбич О.В., председатель Псковского отделения страховой фирмы «Макс» Ширшова Т.К.

Своё яркое, красочное выступление подарил всем собравшимся школьный танцевальный ансамбль «Арабеск» под руководством Дворянкиной И.С. Очень проникновенно спела песню о школе ученица 11 «А» класса Егорова Оксана. Постарались и учащиеся 6-х классов Начинкин Андрей, Войнова Эля и Зернов Алексей. Их выступление надолго запомнится всем взрослым и детям.

Сразу после праздничных линеек прошел первый урок, посвящённый медиабезопасности.

Итак, старт новому учебному году дан.

Авторы фото: Левша Ирина, Зидра Л.А.











